

★信息快车

(7月18日)

台前

7月12日,河南省台前县检察院干警走进辖区安诺能源科技有限公司、华泰羽毛制品有限公司,开展“送法进企业”活动。活动中,检察干警向企业负责人介绍该院为企业保驾护航的举措,对企业在生产经营中遇到的法律问题进行解答,并就检察机关如何优化法治化营商环境等问题征求企业的意见建议。

(张瑞军)

深圳坪山

近日,广东省深圳市坪山区检察院与该区坪山街道办事处共同会签《关于轻罪案件社会公益服务考察工作办法》。《办法》进一步完善了轻微犯罪协同治理机制,从适用范围、条件等方面明确适用社会公益服务考察的情形,细化社会公益服务考察的各项工作流程,促进轻微犯罪嫌疑人改过自新,回归社会。

(李曼曼)

龙南

江西省龙南市检察院近日组织干警在辖区广场开展反诈法宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传资料、现场接受法律咨询等方式,向群众介绍电信网络诈骗的常见套路及防范方法,并结合具体案例,提醒群众不要贪图小利,切实增强反诈意识。

(黄珊珊)

天祝

近日,甘肃省天祝藏族自治县检察院联合该县税务局、工商联等单位来到辖区冶金企业走访调研。调研组通过与企业负责人座谈,详细了解企业在经营中遇到的法律问题,指出企业在经营管理方面存在的漏洞,并提出整改完善建议,引导企业负责人提升风险防范意识,依法合规经营。

(董婧云 胡利君)

宝泉岭

黑龙江省宝泉岭检察院近日开展青少年暑期安全法治宣传活动。活动中,该院邀请辖区小学生参观禁毒教育基地,向他们讲解如何辨识新型毒品以及毒品的危害等方面知识,并结合具体案件,详细讲解防性侵、网络安全等方面的安全自护常识。

(李佳鑫)

芜湖鸠江

安徽省芜湖市鸠江区检察院近日举办“数说检察”主题沙龙活动。活动中,青年干警围绕“大数据监督模型助力校车安全”的主题,交流监督模型的研发背景、构建过程和应用成效,并对该监督模型进行查缺补漏,为进一步优化监督模型提供思路。

(朱文明 宋佳佳)

咸阳渭城

近日,陕西省咸阳市渭城区检察院召开以“讲好品牌故事 提升办案质效”为主题的检察品牌建设座谈会。会上,各部门负责人结合办案实际,围绕品牌建设中遇到的痛点、难点、堵点问题进行深入交流,并就如何提升品牌意识,打造一批“可听、可看、可感受”的优质检察品牌提出意见建议。

(苗孟雪 谢蕊)

阳谷

山东省阳谷县检察院近日与该县医疗保障局会签《关于强化监督监督协作共护医保基金安全的工作意见》。据悉,下一步,双方将在线索移送、信息共享、会商研判、重大情况通报等方面建立长效机制,严厉打击欺诈骗保、套保行为,守好群众的“救命钱”,确保医保基金安全。

(贾伟)

清镇

近日,贵州省清镇市检察院未成年人检察团队来到该市新店镇鸭池河益童乐园,为30余名农村留守儿童上了一堂法治课。检察官以讲故事、做游戏等寓教于乐的方式,讲解未成年人自我保护方法,教育引导孩子们不单独外出、不贪图小便宜、不轻信陌生人,确保度过一个安全、快乐的假期。

(安昌勇)

公告

陈玲:你向本院控告黄伟涉嫌诈骗罪,申请立案监督,本院于2024年3月25日受理并监督。经审查,同意公安机关不立案理由。因无法与你取得联系,不能通过直接送达、邮寄送达等方式向你送达《不立案理由审查意见书》(鄂神检不立审[2024]1号),现依法公告送达,自公告之日起经30日视为送达。特此公告。

湖北省神农架林区人民检察院
2024年7月18日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(7月18日)

云梦

7月16日,湖北省云梦县检察院与该县市场监督管理局、人社局、税务局、发改局等相关单位召开“空壳公司”治理工作联席会议。会上,与会人员围绕严格公司注册登记审查、完善监管机制等内容进行交流,并就加强信息共享、案情通报和线索移送等工作达成共识。

(李莹莹 陈爱荣)

辰溪

7月16日,湖南省辰溪县检察院干警联合该县公安局民警来到德善养老院,举办“全民反诈在行动”集中宣传月活动。活动中,检察干警向老年人介绍常见的电信网络诈骗手段和防范措施,对老年人容易上当受骗的原因进行分析,叮嘱老年人不要贪图小利,不向来历不明的人透露自己和家人的重要信息。

(李书瑶)

中山

广东省中山市检察院近日与该市市场监督管理局、中级法院、公安局、司法局、工商联联合印发《中山市商业秘密保护协作机制》。据悉,根据《协作机制》,该院将与相关单位建立商业秘密民事、行政、刑事多维保护制度,加强打击侵犯商业秘密违法行为的行政执法与刑事司法衔接,合力优化营商环境。

(卢倩恩)

肃北

近日,甘肃省肃北蒙古族自治县检察院举办“以案明纪——书记讲廉政党课”活动。活动中,该院党组书记从“筑牢思想堤坝、常思贪欲之害、严于律己修身”三个方面进行讲解,教育引导检察干警明规守纪,始终保持清正廉洁的政治本色。

(于军忠)

梧州龙圩

广西壮族自治区梧州市龙圩区检察院近日联合该区法院、团区委、福达社区组织辖区青少年开展“模拟法庭”活动。检察官、法官以一起群众斗殴案为模本,组织学生扮演公诉人、辩护人、法警、被告人等角色,带领学生“沉浸式”学习法律知识,真切感受法律威严。

(李舜薇)

平遥

近日,山西省平遥县检察院第三检察部干警实地走访国家级非物质文化遗产传承人梁中秀。其间,检察干警详细了解推光漆器的发展历程,参观学习推光漆器传统工艺,向非遗传承人介绍该院在非物质文化遗产保护方面的举措,并征求其对检察工作的意见建议。

(鹿瑞波)

邹城

山东省邹城市检察院近日与该市残联召开残疾人权益保障工作推进会。会上,双方就进一步深化“检察+残联”协作配合,探索开展残疾人行政违法行为监督、残疾人权益保障协作配合等工作进行深入交流,切实保障残疾人的合法权益。

(任茜茜)

祁门

安徽省祁门县检察院近日与该县公安局召开侦查监督与协作配合办公室工作会议。会上,双方共同学习了“两高两部”联合发布的《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》,讨论通过了《关于整治危险驾驶的工作机制》,就进一步统一执法司法标准、规范司法办案、巩固醉驾治理成效等问题达成共识。

(操光明 廖腾飞)

武宁

近日,江西省武宁县检察院组织干警深入社区、农村,开展“全民反诈在行动”集中宣传活动。活动中,检察干警通过发放反诈宣传册、现场答疑等方式,向群众讲解电信网络诈骗、非法集资、养老诈骗的常见手段,并结合具体案例传授反诈防诈方法,帮助群众提升防范意识。

(徐水兰)

公告

工伤认定举证通知书
豫(郑)工伤认定书(2024)0430151号
四川翰城建设工程有限公司:你单位员工陈自刚以其于2022年8月31日19时30分许,在郑州市中原区地铁10号线项目工地搬运器材时摔倒受伤为由,向本行政机关提出工伤认定申请。根据《河南省工伤保险条例》第十八条第二款规定,请你单位就陈自刚所受伤害是否为工伤作出书面说明并提供相关证据,限20日内报送我局。逾期不报,本行政机关将依据申请人提供证据依法作出工伤认定结论。联系人:苏瑞科,联系电话:0371-61173233。
郑州市中原区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)